

ФОП Андрущенко І.М.

(найменування організації замовника)

НАКАЗ №32

м.Лубни

„31” 07 2020р.

“Про призначення відповідального за здійснення технічного нагляду на об’єкті”

В зв’язку з проведенням будівельно-монтажних робіт на об’єкті: «Реконструкція Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 по вул.Олександрівська,8/2 (колишня вулиця П.Слинька) в м.Лубни Полтавської області з термомодернізацією будівлі. Коригування»

НАКАЗУЮ:

1.Призначити відповідальним за здійснення технічного нагляду за виконанням будівельно-монтажних робіт на об’єкті

ФОП Андрущенко Ігор Миколайовича

(посада, прізвище, ім’я та по батькові)

його спеціальність

інженер-будівельник

(найменування)

що посвідчується дипломом

ЦВ № 624147

(серія та номер)

Виданий

“30” червня 1992р. Полтавським інженерно-будівельним інститутом

(найменування навчального закладу)

Кваліфікаційний сертифікат

серія АТ №004182 від 30.07.2015року

2.Зобов’язати відповідального за здійснення технічного нагляду:

-- Не допускати проведення приймання виконаних будівельних робіт з порушенням вимог узгодженої та затвердженої документації, будівельних норм, правил, стандартів та технічних умов, використання недоброякісних будівельних матеріалів, конструкцій та виробів.

ФОП

І.М.Андрущенко

(керівник організації замовника, його підпис)

З цим наказом ознайомився, і підписуючи його, усвідомлюю, що за незабезпечення необхідного нагляду за проведенням робіт, прийманням встановлених нормативних вимог проектних рішень та після підписання договору про надання послуг технічного нагляду та письмового повідомлення про початок виконання робіт Генпідрядником на об’єкті несу відповідальність, передбачену чинним законодавством України (постановою Кабінету міністрів України від 11 липня 2007 р. № 903).

Відповідальний за проведення технічного нагляду

Андрущенко Ігор Миколайович

(прізвище, ім’я та по-батькові, підпис)

моє місце проживання

м.Лубни пр.-кт Володимирський,131 кв.5/2 Полтавської області

(адреса, телефон)



Лубенська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3
Лубенської міської ради Полтавської області

НАКАЗ

31 липня 2020 р.

№ 26-г

Про призначення відповідального
за здійснення технічного нагляду на об'єкті

В зв'язку з початком робіт на об'єкті «Реконструкція Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 по вул. Олександрівській, 8/2 (колишня вулиця П.Слинька) в м.Лубни Полтавської області з термомодернізацією будівлі. Коригування», відповідно договору №49 про здійснення технічного нагляду від 31.07.2020р.,

НАКАЗУЮ:

1. Призначити відповідальним на період будівництва за здійснення технічного нагляду за виконанням будівельно-монтажних робіт на об'єкті інженера-будівельника *Андрущенка Ігоря Миколайовича*, що посвідчується дипломом ЦВ №624147 виданий 30 червня 1992 р. Полтавським інженерно-будівельним інститутом.

Кваліфікаційний сертифікат серія АТ № 004182 виданий 30 липня 2015 р.

2. Зобов'язати відповідального за здійснення технічного нагляду:
 - не допускати проведення будівельних робіт без одержання дозволу відділом Державного архітектурно-будівельного контролю виконавчого комітету Лубенської міської ради;
 - не допускати проведення приймання виконаних будівельних робіт з порушенням вимог узгодженої та затвердженої документації, будівельних норм, правил, стандартів та технічних умов, використання недоброякісних будівельних матеріалів, конструкцій та виробів.

Директор школи

Т.В.Кобилянська

З цим наказом ознайомився, і підписуючи його, усвідомлюю, що за незабезпечення необхідного нагляду за проведенням робіт, прийманням встановлених нормативних вимог проектних рішень та після підписання договору про надання послуг технічного нагляду несут відповідальність, передбачену чинним законодавством України.

Відповідальний за проведення технічного нагляду

Андрущенко Ігор Миколайович, має місце проживання: м. Лубни, пр.-т. Володимирський, 131, кв.5/2, тел. 050-405-34-14

підпис